

**Совет Безопасности**

Distr.: General
7 October 2014
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 7 октября 2014 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Обращаюсь к Вам в связи с клеветническими высказываниями палестинского представителя, содержащимися в его письме Совету Безопасности от 2 октября 2014 года. В этом письме он сообщает о том, что 22 сентября 2014 года «израильские оккупационные силы совершили убийство двух палестинцев — Марвана Кавасме и Амара Абу-Айши».

Представитель Палестины уже не в первый раз преднамеренно искажает факты в стремлении представить двух жестоких террористов в роли ни в чем не повинных очевидцев. Едва ли стоит удивляться тому, что в его письме таинственным образом опущены такие важнейшие факты, как то, что лица, о которых идет речь, являлись террористами ХАМАС, что они несут ответственность за похищение и убийство трех израильских подростков — Эяля Ифраха, Гилада Шаера и Нафтали Френкеля — и что совершенный ими акт терроризма был осужден Советом Безопасности.

Организации Объединенных Наций придется открыть костюмерный магазин для хранения всех маскарадных одежд, за которыми палестинский представитель пытается скрыть истину. А истина такова: вечером 22 сентября израильские силы безопасности провели операцию по задержанию Марвана Кавасме и Амара Абу-Айши. Оказавшись в окружении, Кавасме и Абу-Айша открыли огонь по солдатам. Силы безопасности Израиля открыли ответный огонь, и в результате перестрелки подозреваемые были убиты.

В своей однобокой трактовке событий представитель Палестины намеренно изображает Израиль в негативном свете. А вот на что действительно следовало бы обратить внимание: Палестинская администрация до сих пор так и не начала расследование с целью задержать тех, кто стоит за похищением и убийством трех израильских подростков.

Кроме того, стоило бы поинтересоваться, почему палестинский представитель ни словом не обмолвился о роли ХАМАС в этом нападении. Ведь сама ХАМАС вовсе не уклоняется от ответственности, а основатель боевого крыла ХАМАС Салех аль-Арури признал ответственность своей группы за это нападение, которое он представил как «героическую операцию бригад Кассам».



Избирательное освещение событий палестинским представителем, характерное также и для его предыдущих писем, подрывает его авторитет и является попыткой легитимировать терроризм. Палестинской администрации пора предпринять конструктивные шаги и перестать оправдывать действия убийц.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон **Просор**
Посол
Постоянный представитель
